



# МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

## НАКАЗ

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

Київ

№ \_\_\_\_\_

**Про придбання малоцінних предметів та інвентарю, матеріалів спортивного призначення, спортивного інвентарю індивідуального користування, спортивного одягу, взуття та аксесуарів спеціального призначення для забезпечення підготовки та участі національної збірної команди України зі стрільби кульової в міжнародних змаганнях**

Відповідно до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для розвитку фізичної культури, спорту вищих досягнень та резервного спорту, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 лютого 2012 р. № 152, наказу Міністерства молоді та спорту України від 26 червня 2014 р. № 2094 «Про затвердження Нормативів обладнання та інвентарю, що рекомендуються для забезпечення національних збірних команд України з видів спорту та оснащення спортивних споруд, на яких здійснюється підготовка національних збірних команд», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 17 липня 2014 р. за № 831/25608, наказу Міністерства України у справах сім'ї, молоді та спорту від 19 червня 2008 р. № 2489 «Про затвердження нормативно-правових актів з питань забезпечення спортивним одягом, взуттям та аксесуарами, спортивним інвентарем індивідуального користування», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14 серпня 2008 р. за № 752/15443, з урахуванням листа Федерації стрільби України від 16.04.2024 № 0135

### НАКАЗУЮ:

**1. Затвердити переліки:**

малоцінних предметів та інвентарю, матеріалів спортивного призначення, спортивного інвентарю індивідуального користування для забезпечення підготовки та участі національної збірної команди України зі стрільби кульової в міжнародних змаганнях орієнтовною вартістю 5 410 180 (п'ять мільйонів чотириста десять тисяч сто вісімдесят) гривень 00 копійок, що додається;

спортивного одягу, взуття та аксесуарів спеціального призначення для забезпечення підготовки та участі національної збірної команди України зі стрільби кульової в міжнародних змаганнях орієнтовною вартістю 4 596 120 (чотири мільйони п'ятсот дев'яносто шість тисяч сто двадцять) гривень 00 копійок, що додається.



СЕД Megapolis.DocNet  
Міністерство молоді та спорту України  
№2448 від 19.04.2024  
КЕП: Нікітенко О. В. 19.04.2024 08:44  
3FAA9288358EC0030400000015FD3800115AD300

2. Департаменту економіки та фінансів виділити асигнування, а державній установі «Управління збірних команд та забезпечення спортивних заходів "Укрспортзабезпечення"» за підсумками проведення процедур закупівлі сплатити видатки на придбання малоцінних предметів та інвентарю, матеріалів спортивного призначення, спортивного інвентарю індивідуального користування та спортивного одягу, взуття та аксесуарів спеціального призначення за бюджетною програмою КПКВК 3401220 «Розвиток фізичної культури, спорту вищих досягнень та резервного спорту», КЕКВ 2210.

3. Державному тренеру штатної команди національної збірної команди України зі стрільби кульової Петросюку Андрію Миколайовичу протягом п'яти робочих днів надати до департаменту спорту вищих досягнень інформацію, необхідну для підготовки технічного завдання щодо технічних, якісних та кількісних характеристик, а також інформацію, необхідну для обґрунтування очікуваної вартості предметів закупівлі згідно із затвердженими переліками.

4. Державній установі «Управління збірних команд та забезпечення спортивних заходів "Укрспортзабезпечення"» підготувати тендерну документацію та розпочати в установленому законодавством порядку процедуру закупівлі за рахунок коштів, передбачених за бюджетною програмою КПКВК 3401220 «Розвиток фізичної культури, спорту вищих досягнень та резервного спорту», протягом п'яти робочих днів з дня отримання від департаменту спорту вищих досягнень інформації, необхідної для підготовки технічного завдання щодо технічних, якісних та кількісних характеристик, та інформації, необхідної для обґрунтування очікуваної вартості предметів закупівлі згідно з переліками;

за результатами проведених закупівель здійснити видачу зі складу малоцінних предметів та інвентарю, матеріалів спортивного призначення, спортивного інвентарю індивідуального користування, спортивного одягу, взуття та аксесуарів спеціального призначення спортсменам національної збірної команди України зі стрільби кульової відповідно до переліків для забезпечення підготовки та участі національної збірної команди України зі стрільби кульової в міжнародних змаганнях.

5. Визначити матеріально та фінансово відповідальним головного тренера штатної команди національної збірної команди України зі стрільби кульової Камінського Олександра Борисовича.

6. Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент спорту вищих досягнень.

Заступник Міністра  
молоді та спорту України

Олексій НІКІТЕНКО